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COMISSÃO   PERMANENTE   DE   LICITAÇÃO 
 

CORRESPONDÊNCIA   Nº  007/2019 – CPL/CMG-GO        

 
Concorrência Pública n° Nº 001/2019 – CMG/GO 
PROCESSO Nº :   2019/0000253 
                             
                        Prezados Senhores, 

                                                 
Em referência ao Processo supracitado, comunicamos que empresas 

interessadas em participar do presente certame fizeram os seguintes 
questionamentos/solicitações/informações:  

 
 PERGUNTA 01 – A Proposta de Preços deverá informar prazo de validade? 
Qual prazo? 
 
 
RESPOSTA 01 - Será considerada como válida pelo prazo de 90 (noventa) 

dias, contados a partir da data da respectiva emissão, para este certame, a 
proposta de preços que não apresentar prazo de validade, aplicando-se 
assim o mesmo critério previsto no item 16.2.2.1 – No que se refere a 
certidões que não informem respectivo prazo de validade. 

 
PERGUNTA 02 – .O modelo de planilha apresentado como modelo apresenta 
os itens a), b), c) e item e). Não obedecendo, portanto a sequência alfabética. 
 
e) honorários, a serem cobrados da CÂMARA MUNICIPAL DE 
GOIÂNIA, incidentes sobre os preços de serviços especializados prestados por 
fornecedores, referente à produção e à execução técnica de peça e ou material 
cuja distribuição não proporcione a esta licitante o desconto de agência 
concedido pelos veículos de divulgação, nos termos do art.11 da Lei nº 
4.680/1965: __________ (__________por cento). 
 
Pergunta: (Trata-se de um erro de digital e a licitante poderá corrigir, 
usando a sequência a letra d) ou deve-se seguir integralmente o 
modelo de planilha apresentado como anexo. 
 
 
RESPOSTA 2 -  Sim, trata-se de um erro formal de digitação e a licitante que optar 

poderá corrigir utilizando o ordenamento alfabético, sem prejuízo para as licitantes 
que não o fizerem e seguir o modelo do edital.  Decisão que se ampara nos itens 
19.1.3 e 29.6 do edital. 

 

 
Atenciosamente,  
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Comissão Permanente de Licitação da CMG/GO, aos 25  dias do mês de 
julho de 2019.      
                                    

              

          Antônio Henrique Guimarães Isecke                 Marcos Teixeira 
                       Presidente da CPL                         Diretor de Comunicação 
 


